

Errata 01 do Gabarito Processo Seletivo 001/2016

Retifica-se o seguinte:

A questão de número 28, onde se lê a alternativa correta como a letra A, leia-se como alternativa correta a letra D.